

投注巔峰 馬上發達

1079億元「史上最強」馬會煞科大豐收

賽馬投注額六連升

馬季年度	投注額(元)	升/跌幅
2014/2015	1,079億	+5.8%
2013/2014	1,019億	+8.5%
2012/2013	938.4億	+8.9%
2011/2012	861.1億	+7.1%
2010/2011	804.1億	+6.5%
2009/2010	754.9億	+12.9%
2008/2009	668.2億	-1.3%
2007/2008	676.8億	+5.7%
2006/2007	640億	+6.6%
2005/2006	600.5億	-4.2%

資料來源：香港賽馬會

製表：記者 聶曉輝

香港文匯報訊（記者 聶曉輝）香港賽馬魅力沒法擋！2014至2015年度馬季昨在沙田馬場上演煞科戰，11場賽事共錄得17.58億元投注額，雖較上季煞科的17.78億元輕微下降，但總結全季賽事卻錄得本港賽馬史上新高的1,079億元投注額，按年升5.8%，亦是連續第六年上升（見表）。此外，全季總入場人次多達207.1萬，亦創下近12年紀錄，馬會行政總裁應家柏對成績感到鼓舞，更形容為「屢創驕人紀錄的馬季」。

香港賽馬投注額於千禧過後每況愈下，2005至2006年度更低見600.5億元，幸其後從谷底反彈，及至2009至2010年度馬季增加5個賽馬日以來，投注額更大幅上升。此外，香港賽馬水平亦愈來愈高，馬會近年亦致力改善馬場設施，上季賽馬投注額更是首次突破千億元大關，今季更進一步。

4.2萬馬迷入場「標尾會」

馬會昨日舉行馬季煞科賽事，加上天公造美，不少馬迷蜂擁入場，期望在季內最後一次賽事「標尾會」，甚至加大投注額，兩個馬場共吸引42,113人次進場觀賽，較上季多出逾3,000人次。

昨日頭場低班賽事已吸引逾1.14億元投注額，及至全季最後一場賽事開跑前，現場氣氛已推上頂點，最終單是尾場已吸引逾2.3億元投注額，結果由莫雷拉策騎、蔡約翰馬房的「首飾太陽」以大熱門身份掄元，成為全季最後一場頭馬。

1600萬多寶 開鑼日「派彩」

賽事過後，馬會隨即在場內頒發今季冠軍練馬師及冠軍騎師等獎項，前者由約翰摩亞以70場頭馬第七度登頂，後者則由莫雷拉以破紀錄的145場頭馬首次奪冠。最後一眾騎師在場內向馬迷展開開幕巡遊，又大派精緻的馬匹公仔禮物，向馬迷暫別，新一季賽事將於9月6日在沙田馬場開

鑼。此外，由於昨日的三T無人獲中正獎，及第一口仔T只有不足一注（10元）中獎，將分別有逾1,500萬元及逾159萬元多寶撥入下季開鑼日的三T及仔T彩池。

10項一級賽 港駒勝9場

累計今季83個賽馬日共吸引207.1萬人次入場，按年升2.6%，亦是連續3季突破200萬人次的大關。此外，本年度馬會向政府繳納的賽馬博彩稅共123億元，較上季增加4.4%，屬歷季之最；剩餘予馬會用作營運開支及慈善捐獻的金額為43.4億元，按年升3.9%。

應家柏昨總結時指出，適逢今季為馬會成立130周年，香港賽駒不論在本地或海外均取得優異成績，包括勝出在港舉行的10項一級賽當中的9項，並在海外國際一級賽中取得突破性成就，分別揚威新加坡、日本及美國，「步步友」更一度成為全球評分最高賽駒之一，彰顯香港世界級賽馬產品水平之高。

對於總入場人次再創新高，他認為足證馬會投資於優化設施及科技的策略正確，「跑馬地Happy Wednesday品牌活動的成功，更已成為遊客必到熱點。」

應家柏又指出，推行匯合彩池亦是馬會重要的策略性計劃，「我們目前已有11個匯合彩池的合作夥伴，今天的匯合彩池投注額達5,000萬港元，希望日後能再進一步。」



沙田馬場昨上演煞科戰，氣氛熾熱。莫雪芝攝

馬迷「餓馬」想下月開鑼

特稿

馬季昨日煞科，沙田馬場內聚集不少馬迷、遊客，當中有的常客，亦有偶然入場者，無不認為場內氣氛熾熱。

促餐廳加座位

經常入場的吳先生表示，他賭馬已接近30年，現時每日下注動輒近萬元，認為場內設施有改善空間，「場內的餐廳經常無位坐，要站着來吃東西，應該加多啲位，馬迷唔使咁辛苦。」事實上，昨日場內的餐廳人山人海，經常座無虛席。對於來季將事隔多年再次有女兒習騎師上陣，吳先生認為是好事，可以吸引更多入場。

偶爾才入馬場的馮先生昨日則趁煞科與太太一同入場「湊熱鬧」。馮先生認為投注窗口不足，令他這類沒有使用手機app下注的馬迷感到不便。他表示，夫婦兩人已將賽馬視為日常娛樂，故希望新一季馬季快點來臨，「其實不用歌暑這麼久，8月中就可以開鑼了。」

近兩季才因為朋友影響而接觸賽馬並小注怡情的黃先生表示，馬場內氣氛及設施也不錯。

他指出，馬季歌暑對他影響不大，因平日都有下注足球賽事，「各大聯賽快開鑼



馮先生希望新馬季快點來臨。莫雪芝攝了，暑假不會悶。」至於從深圳來港的黃先生則表示，昨日才是第二次入馬場，主要陪伴朋友入場湊興及感受一下賽馬，並無下注。」

記者 聶曉輝

中國鈞瓷四海行

Chinese Jun Porcelain Universal Exhibition
共和國鈞官窯30年精品展 (1958-1988)
People Republic of China Jun Porcelain Kiln 30 Years Exhibition (1958-1988)

香港大會堂高座7樓展覽館/2015年7月14日-7月26日
At the Hong Kong City Hall Exhibition Gallery on the seventh floor of the High Block.

開放時間：星期一至星期日，上午9時30分至下午6時30分，公眾假期照常開放（請致電2856 0149，2565 7707 顯示）
Opening Hours: 9:30 a.m. - 6:30 p.m. (Opening on public holiday) (RSVP 2856 0149, 2565 7707)

好重要，唔當係小事！

更新 選民登記資料

截止日期：25.8.2015

選民的登記住址如有變更，請通知選舉事務處，以免失去在今年十一月區議會選舉的投票資格。
表格可在下列地方索取或網站下載：
選舉事務處 | 各區民政事務處 | 公共屋邨辦事處 | 選民登記網站

www.voterregistration.gov.hk 查詢：2891 1001